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Министарство одбране Русије најавило је да ће објавити налазе почетне истраге
обарања руског извиђачког авиона са 15 војника крај сиријског лучког града Латакије
ове недеље, које је изазвало дипломатску напетост у односима с Израелом.

  

  

Авион је оборио сиријски одбрамбени систем С-200 руске производње, у покушају да
одговори на израелски удар из ваздуха, подсећају израелски медији.

  

"Редослед догађаја из минута у минут ће бити дат уз представљање објективних
података са радарског система о ситуацији у Сирији 17. септембра и акција израелских
ваздухопловних снага у подручју пада", навело је министарство у саопштењу које је
пренела агенција ТАСС.

  

Израелска војска је рекла да су њени борбени авиони циљали сиријско војно постројење
које је обезбеђивало оружје за проирански екстремистички Хезболах и тврдила да је
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упозорила Русију на предстојећи удар у складу са договорима о избегавању ненамерних
сукоба две земље.

  

Руска војска је најпре оптужила израелске пилоте да су користили руски авион као штит,
али је председник Русије Владимир Путин касније описао инцидент као последицу
"ланца трагичних случајних околности".

  

Након инцидента у покушају да се криза превазиђе израелска војска је потврдила удар и
објавила неке резултате почетне истраге, између осталог да су сиријске јединице
противваздушне одбране пуцале "насумице" и да се нису побринуле да осигурају да нема
руских авиона у ваздуху. Израел је, такође, послао највише званичнике, предвођене
командантом авијације генерал-мајором Амикамом Норкином, у Москву да подели с
руским колегама налазе почетне истраге.

  

У петак увече је портпарол Кремља Дмитриј Песков порекао извештаје израелских
медија да је министар задужен за обавештајне послове Израел Кац рекао да Путин
одбија да одговори на телефонске позиве председника Сирије Башара Асада и да је
гневан на сиријског лидера због инцидента. Песков је рекао да тај извештај "не одговора
реалности" и да му "пре свега не треба веровати", пренела је израелска телевизија.

  

Он је то рекао након што се израелска делегација вратила из Москве. Путин је
представио свој став о томе и није потребно више спекулација у овом тренутку, закључио
је Песков.

  

У телефонском разговору с премијером Израела Бењамином Нетањахуом у уторак, дан
после инцидента, Путин је рекао да Израел не би требало да дозволи такве ситуације у
будућности.

  

(Бета)
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